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بخشنامه درخصوص ضوابط صادرات شیر خشک صنعتی، کره، چربی شیر خام (خامه) و روغن حیوانی حاصل از کره موضوع

شماره: 1400/1356922
تاریخ: ۱۴۰۰/۱۰/۰۶ 

کلیه واحدهای ستادی و گمرکات اجرایی
موضوع: بخشنامه درخصوص ضوابط صادرات شیر خشک صنعتی، کره، چربی شیر خام (خامه) و روغن حیوانی حاصل از

کره

با سلام و احترام
ــاره ــامه شم ــره، بخشن ــادرات ک ــوعیت ص ــوع ممن ــورخ ۱۳۹۷/۹/۲۱ موض ــاره ۳۰۱/۹۷/۱۱۵۳۲۴۳ م ــامه شم ــرو بخشن پی
۲۷۱/۹۹/۱۵۳۳۳۸۴ مورخ ۱۳۹۱/۱۲/۱۱ موضوع اخذ عوارض صادراتی از شیرخشک صنعتی و بخشنامههای شماره های
۱۵۸/۹۷/۵۵۱۳۰۷ مورخ شماره ۱۱۴/۹۹/۷۶۵۹۴۵ مورخ ۱۳۹۹/۰۷/۰۱ موضوع ممنوعیت صادرات روغن حیوانی بدینوسیله
تصویر نامههای شماره ۶۰/۲۳۵۱۷۵ مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۱ و شماره ۶۰/۲۳۴۸۱۹ مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۱ دفتر مقررات صادرات و
واردات وزارت صنعت، معدن و تجارت، منضم به نامه های شماره ۱۴۰۰/۵۰۰/۵۹۶۳۴ مورخ ۱۴۰۰/۹/۳۰ معاون محترم توسعه
بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی و ۰۲۰/۲۳۲۴۹ مورخ ۱۴۰۰/۹/۲۳ وزیر محترم جهاد کشاورزی در خصوص ضوابط صادرات
شیرخشک صنعتی کره چربی شیر خام(خامه)، روغن حیوانی حاصل از کره، پس از صدور مجوز سیستمی در سامانه جامع
امور گمرکی توسط آقای سعید سارویی به عنوان نماینده وزارت جهادکشاورزی با توجه به نامه شماره ۱۴۰۰/۵۰۰/۶۰۹۲۱
مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۵ معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی (پیوست)، جهت اقدام وفق نامه های مذکور مقررات و
ضوابط جاری ارسال میگردد ضمناً بر اساس مفاد نامه اخیر معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی، صادرکنندگان
شیر خشک صنعتی در صورت عدم ارائه مجوز سیستمی اشاره شده در بالا، ملزم به پرداخت عوارض صادراتی موضوع

بخشنامه شماره ۲۷۱/۹۹/۱۵۳۳۳۸۴ مورخ ۱۳۹۹/۱۲/۱۱ خواهند بود.
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